

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali o DVD „ Pozvánka od vnučat “, které jsme vytvořili v naší mateřské škole. Jedná se o jedinečný projekt, který započal již před dvěma lety - Dnem babiček a dědečků. Po úspěšném loňském setkání jsme v letošním školním roce uspořádali další. Připravili jsme program, pozvánky, vše důkladně zorganizovali a mohli začít. Samotné natočení dokumentu inicioval a režíroval pan Zdeněk Šimanovský Mgr., MgA., který je psychologem, muzikoterapeutem, šéfem sekce muzikoterapie při České psychoterapeutické společnosti, profesorem pedagogické fakulty UK, autorem několika publikací pro pedagogy vydané pedagogickým nakladatelstvím Portál a dalších ... (www.simanovský.wbs.cz). Celý film natočila a zpracovala profesionální kameramanka Kateřina Procházková, která mimo jiné spolupracovala např. na animovaném seriálu - Dějiny českého udatného národa (<http://dejiny.ceskatelevize.cz/208552116230023/>) a animovaném filmu, který je teď ve výrobě - HUS I TI HUSITI (<http://www.anifilmstudio.cz/work.php?id=17&lang=cz>). Na hudbě se společně s panem Šimanovským podílel také Mgr. Jan Hlaváč.

Příprava začala již na začátku školního roku, prvním společným setkáním celého pracovního týmu. Autoři pořadu i děti a se vzájemně seznámili. Dalším krokem byla příprava programu samotného Dne babiček a dědečků, na kterém jste se podíleli již i Vy rodiče, když jste předávali dětemi vlastnoručně malované pozvánky svým rodičům – tedy prarodičům svých dětí. Babičky a dědečkové se sjeli se ze všech koutů Čech a s potěšením hledali a prohlíželi si fotografie ze svého dětství... Všem jim za to patří obdiv a poděkování.

Dokument vznikl ze zájmu nás všech. Má sloužit především jako vzpomínka na chvíle, které jsme spolu prožili. Naším zájmem bylo najít další cestu k propojení generací, které mají k sobě po staletí velmi blízko a vzájemně se potřebují. Děti mají dny strávené s prarodiči ve školce velmi rády a na každé se těší. Myslíme si, že do budoucna jsou tato setkávání velmi důležitá v uvědomění si svých kořenů a i po letech, až budou děti dospělé, si uvědomí, kam vlastně patří a vzpomínky na tyto společné chvíle je budou provázet po celý život.

Zároveň bychom rádi, aby toto DVD sloužilo jako výukový program pro ostatní školy a bylo jim inspirací.

Ukázky DVD Pozvánka od vnučat najdete na www.skolka-lochkov.cz, www.simanovský.wbs.cz .

S úctou

Vladka Schwabová

Alena Šmahelová

